
aci Jussara Araujo 

Presidente do CMAS 

Se o CMAS etar 

Ata da Reunião do Conselho Municipal de Assistência Social do Municipio de 

Conchal-SP  

Aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sala de reunião 

da Prefeitura Municipal, situado A Rua Francisco Ferreira Alves, 364 —Centro, na Cidade 

de Conchal/SP, As 15h00, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de 

Assistência Social, nomeados pelo decreto n.° 5.036, de vinte e dois de novembro de 

dois mil e vinte e quatro. A Presidente Jussara Aparecida Graci de Araujo iniciou a 

reunião agradecendo a presença de todos e apresentou o plano de trabalho da APAE 

para apreciação e deliberação sobre a prorrogação do termo de colaboração da 

prefeitura com a APAE. Explicou que faz necessário a deliberação para que aconteça o 

repasse para a instituição no ano de 2025 no qual tem a projeção de aumento em torno 

de 5% conforme o índice de inflação do período fechado em dezembro de 2024. Após 

a apreciação de todos os presentes e as dúvidas sanadas a presidente colocou em 

votação o Plano de Trabalho da APAE o qual foi aprovado por unanimidade pelos 

presentes. Nada mais a tratar, a presente ata lavrada vai assinada pela presidente 

Jussara Aparecida  Grad  i de Araujo e secretaria Angela Gregoria Piccoli. Conchal, 07 de 

janeiro de 2025. 

Angela 	Piccoli  
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Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 
Realizada em 31 de janeiro de 2025 

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco (31/01/2025) foi realizada, 
às oito horas e trinta minutos, no Cras - Centro de Referência da Assistência Social -, Rua 
dos  Petermann,  154, Conjunto Habitacional Deputado Barros Munhoz, reunião ordinária do 
Conselho Municipal de Assistência Social de Conchal, que contou com a presença dos(as) 
conselheiros(as) que constam da lista de presença. As 8:30h, o Secretário José Maria de 
Lima, fez a chamada dos(as) Conselheiros(as). Como havia quórum, passou a palavra para a 
Presidente, Jussara Ap. Graci de Araújo, que abriu a reunião. Jussara agradeceu a presença 
de todos e fez a apresentação da pauta aos(as) Conselheiros(as), que foi encaminhada a 
todos com antecedência, através de grupo do WattsApp. A reunião teve como objetivo 
apreciar o seguinte item agendado: Alteração do Plano de Trabalho da APAE - 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Conchal -, de Aplicação do Termo 
de Fomento 04/2024 - Processo Administrativo n° 2024/08/006315, em seu item 
6) - Plano de Aplicação de Recursos Financeiros, pelo desligamento do quadro de 
recursos humanos da Instituição do Professor de Capoeira, portanto, sendo desnecessários, 
agora, os uniformes (capoeira e fanfarra). Alteração proposta: Suprimir o valor de R$ 
20.000,00 do titulo "Aquisição de Uniformes (capoeira e fanfarra)" e sorná-lo ao titulo 
"Manutenção, reforma instalações físicas e serviços de terceiros", que totalizará R$ 
48.000,00. A alteração solicitada pela APAE foi apresentada pela Presidente Jussara e 
discutida pelos conselheiros presentes. Depois de esgotado o assunto, a Presidente 
colocou a proposta em votação, que foi aprovada por unanimidade. Não havendo 
mais nada a tratar, a Presidente, franqueou a palavra, mas como ninguém quis fazer uso 
dela, encerrou a reunião, agradecendo, mais uma vez, a todos pela presença. Eu, José Maria 
de Lima, Secretário, lavrei a presente Ata que foi lida e aprovada por todos os presentes e 
assinada por mim, pela Presidente e pelos demais, em lista, que fica fazendo parte integrante 
desta ata. Conchal/SP, 31 de janeiro de 2025. -x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
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Reunião Extraordinária  On-Line  do Conselho Municipal de Assistência Social 
Realizada em 10 de fevereiro de 2025 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (10/02/2025) foi realizada, às 
oito horas e trinta minutos, via  On-Line,  reunião extraordinária do Conselho Municipal de 
Assistência Social de Conchal, que contou com a presença de 11 (onze) conselheiros(as). As 
8:30h, o Secretário Jose Maria de Lima, fez a chamada dos(as) Conselheiros(as). Como havia 
quárum, passou a palavra para a Presidente, Jussara Ap.  Grad  i de Araújo, que abriu a 
reunião. Jussara agradeceu a presença de todos e fez a apresentação da pauta aos(as) 
Conselheiros(as), que foi encaminhada a todos através de grupo do WattsApp. A reunião teve 
como objetivo apreciar o seguinte item agendado: Plano de Trabalho da APAE - 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Conchal -, para Aplicação de 
recursos Federal e Estadual, pelo período de 12 meses. Federal: totalizando R$ 
11.880,00, sendo R$ 990,00, mensais; Estadual: totalizando R$ 21.436,80, sendo 
R$ 1.786,40, mensais. 0 Plano foi apresentado pela Presidente Jussara e discutido pelos 
conselheiros presentes. Depois de esgotado o assunto, a Presidente colocou o Plano da 
APAE em votação, que foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, 
a Presidente, franqueou a palavra, mas como ninguém quis fazer uso dela, encerrou a 
reunião, agradecendo, mais uma vez, a todos pela participação. Eu, José Maria de Lima, 
Secretário, lavrei a presente Ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes e assinada 
por mim e pela Presidente. Conchal/SP, 10 de fevereiro de 2025. -x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27/02/2025. 

Aos vinte e sete do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (27/02/2025) foi realizada, 
às quatorze horas, uma reunião do CMAS na sala dos conselhos, situada à Rua Mauricio A. V. 
Heremann n° 78 — Jardim  Pens  em Conchal/SP. Dando inicio a reunião a presidente Jussara 
Aparecida Graci de Araújo, passou a palavra para a Secretaria  Kelly  C. Lopes que leu a pauta 
da reunião ou seja a Reprogramação dos recursos financeiros referente aos valores recebidos 
no ano de 2024 a ser reprogramado para o ano de 2025. Os valores a seguir: Proteção Básica 
no valor de R$ 39.516,64 (trinta e nove mil e quinhentos e dezesseis reais e sessenta e quatro 
centavos), Proteção Social de Média Complexidade R$ 24.632,44 (vinte e quatro mil e 
seiscentos e trinta e dois reais e quarenta e quatro centavos), Proteção Social Especial de Alta 
Complexidade R$ 20.760,44 (vinte mil e setecentos e sessenta reais e quarenta e quatro 
centavos) e Benefícios Eventuais R$ 5.555,41 (cinco mil e quinhentos e cinquenta e cinco reais 
e quarenta e um centavos). Os conselheiros apreciaram as explicações detalhadas; após a 
presidente colocou em votação e foi aprovado por unanimidade a reprogramação dos valores 
provenientes do Estado de São Paulo. Nada mais havendo a tratar a presidente Jussara 
Aparecida Graci de Araújo agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Para constar 
eu Angela Gregária Piccoli segunda secretária em substituição ao secretário José Maria Lima, 
falecido em dezembro do ano passado. Assumi a secretaria do conselho, lavrei a ata que segue 
assinada por mim e por todos os presentes. Conchal/SP, 27 de fevereiro de 2025. x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
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Jussa Aiarecida Graci de Araújo 

Secretaria do CMAS 
	

Presidente do CMAS 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Ata de Reunião Ordinária do CMAS realizada em 05/05/2024 

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 14:00 hs, na 
sala de reuniões do FSSM (Fundo Social de Solidariedade Municipal), 
localizado na Rua Mauricio  Victor  Heremnann, 78, Jd. Paris, Conchal - SP, 
reuniram-se os membros do Conselho Municipal da Assistência Social, 
conforme convocação prévia. A presidente do Conselho, Sra Jussara Apda. 
Graci de Araújo abriu a reunião agradecendo a presença de todos, trazendo 
como pauta convocar 12a  Conferência Municipal de Assistência Social. Foi 
por aclamação e aprovada a 12a  Conferência Municipal da Assistência Social 
do Município de Conchal, que deverá avaliar a Política Municipal de 
Assistência Social e propor diretrizes para o aperfeiçoamento do Sistema 
Onico de Assistência Social - SUAS. A 12a  Conferência Municipal da 
Assistência Social terá como tema central: "20 anos do SUAS. Construção, 
proteção social e resistência." A 12a Conferência Municipal de Assistência 
Social abordará 5 (cinco) Eixos: I - EIXO 1 - UNIVERSALIZAÇÃO DO SUAS: 
Acesso Integral com Equidade e Respeito às Diversidades; II - EIXO 2 - 
APERFEIÇOAMENTO CONTINUO DO SUAS: Inovação, Gestão 
Descentralizada e Valorização Profissional; Ill - EIXO 3 - INTEGRAÇÁO DE 
BENEFÍCIOS E SERVIÇOS SOCIOASSISTENCIAIS: Fortalecendo a 
Proteção Social, Segurança de Renda e a Inclusão Social no SUAS; IV - 
EIXO 4 - GESTÃO DEMOCRÁTICA, INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 
TRANSPARENTE: Fortalecendo a participação social no SUAS; V - EIXO 5 - 
SUSTENTABILIDADE FINANCEIRA E EQUIDADE NO CO-
FINANCIAMENTO DO SUAS. Deverá numa próxima reunião Convocar e 
constituir a Comissão Organizadora de forma paritária para acompanhar e 
desenvolver a operacionalização desta Conferência, as despesas correrão 
por conta da dotação orçamentária do brgão Gestor da Assistência Social. 
Na Conferência serão eleitos 4 delegados em plenária para a participação da 
Conferência Estadual e deverão ter suporte financeiro do Município para este 
fim. Será elaborada uma Resolução do Conselho de n° 5 para Convocação 
desta Conferência publicada no Diário Oficial do Município. Após será 
elaborado o Regimento Interno que deverá reger a Conferência. O CMAS 
deverá enviar requerimento ao Órgão Gestor comunicando a decisão do 
Conselho, assim como para a contratação de Empresa Especializada para 
prestação de serviço e execução da referida Conferência. Após a presidente 
colocou em votação a realização de Conferência e foi aceita por todos os 
presentes. Não tendo mais nada a tratar a presente ata foi lavrada e será 
assinada por todos  QS  presentes. Conchal, 05 de Maio de 2025 

Juss r Ai. Graci de(AraCijo 
- Presidente 
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CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Ata de Reunião Ordinária do CMAS realizada em 05/06/2025 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, as 14:00 hs, 
na sala de reuniões do FSSM (Fundo Social de Solidariedade Municipal), 
localizado na Rua Mauricio  Victor  Heremnann, 78, Jd.  Pens,  Conchal - SP, 
reuniram-se os membros do Conselho Municipal da Assistência Social, 
conforme convocação prévia. A presidente do Conselho, Sra Jussara Apda. 
Graci de Araújo abriu a reunião agradecendo a presença de todos, trazendo 
como pauta a 12a  Conferência Municipal de Assistência Social a ser 
agendada pelos Conselheiros para o dia 07/07/2025 das 08:30 hs as 17:30 
hs e as pré Conferências nos dias 25 e 30 de Junho as 09:00 hs no CREAS 
(Centro de Referência Especializado em Assistência Social) e as 13:00 hs no 
CRAS ( Centro de Referência em Assistência Social). Foi por aclamação e 
aprovada a realização da 12 Conferência Municipal da Assistência Social do 
Município de Conchal, assim como a Comissão Organizadora ficando assim 
constituída: Jussara Aparecida Graci de Araújo,  Isabela  Fadei representando 
a Sociedade Civil; Eliete Apda de Morais Janczur e Angela Gregória Piccoli 
representando o Poder Público Municipal. Ficaram de verificar o local para a 
realização da Conferência  sera  na ACCICO, pois o Centro Cultural estará 
sendo usado na data agendada para a apresentação do Balé Municipal. 
Ficou decidido que a Conferência  sera  nos dois períodos e não s6 após o 
almoço, por indicação da DRADS e CNAS. A Empresa que ganhou a 
concorrência foi a  La  Paz Projetos. Foi citada a necessidade da Secretaria de 
Saúde e da Educação indicar os representantes dos respectivos setores para 
fazer parte do grupo CMAS (Conselho Municipal de Assistência Social), 
sendo que a presidente esclarec-eu que no inicio do ano já havia reinvidicado 
aos secretários desses setores para fazerem indicações, porém até o 
momento não havia recebido resposta, e alegou que estaria novamente 
fazendo contato para que enviassem os representantes para o Conselho, o 
mais rápido possível. Compareceram na reunião as Assistentes Sociais do 
CRAS Maneia Godoy e Sizelirde Gomes de Jesus e fizeram alguns 
apontamentos sobre o Órgão Gestor, alegando dificuldades no setor, pedindo 
a visita e apoio deste Conselho. Foi citado que a secretária  Kelly  Cristina 
Lopes esta de licença gestante até o dia 15/07/2025 e que provavelmente 
haverá diálogo e esclarecimentos relacionados as reformas e melhorias no 
Setor. Foi colocado em votação e aprovada a realização da 12a  
Conferência Municipal da Assistência Social. Sendo assim, nada mais 
havendo a tratar a presente foi lavrada e será assinada por todos os 
presentes. Conchal, 05 de Junho de 2025 

Presidente 



AtI, 

José im 

Secretário 

Jussara A 

Conchal 23/06/202 

a Gra de Araújo 

Presidente 

CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Ata de Reunião Ordinária do CMAS realizada em 23/06/2025 

Ata da reunião ordinária do CMAS realizada em 23/06/2025. Aos vinte e três dias do mês de 
junho de 2025 às 14:00hs na sala de reuniões do Fundo Social de Solidariedade Municipal, FSSM 
- localizado na Rua Mauricio  Victor  Heremnann, 78, Jd. Per, Conchal - SP, A presidente do 
Conselho sra Jussara Apda Graci de Araújo deu inicio a reunião agradecendo a presença de 
todos. Colocou como  la  Pauta a aprovação do Aditamento do Convênio APAE com a Prefeitura. 
A Instituição apresentou o plano de trabalho destinado ao Núcleo de Apoio e Reabilitação em 
Autismo Infantil, para o período de Julho de 2025 a Junho de 2026, na forma de Aditamento por 
um ano;  pois o Termo de Colaboração foi realizado por 5 anos em Julho de 2025. 0 valor do 
recurso proveniente da Secretaria da Educação  sera  de R$ 976.782,93 (novecentos e setenta e 
seis mil e setecentos e oitenta e dois reais e noventa e três centavos). Após discussões foi 
aprovado e Aditamento destinado ao Núcleo de Autismo. Como 2a  Pauta da reunião a Presidente 
trouxe repasse suplementar do Governo Estadual destinado ao serviço de Promoção e 
Assistência Social no valor de R$ 264.049,75 (duzentos e sessenta e quatro mil, quarenta e nove 
reais e setenta e cinco centavos).Dividido em 6 parcelas de julho a dezembro de 2025. Para 
Proteção Social Básica (PSB) será repassado R$ 108.269,42 (cento e oito mil, duzentos e 
sessenta e nove reais e quarenta e dois centavos) que serão utilizados em projetos relacionados 
ao acompanhamento de crianças, adolescentes e idosos em situação de vulnerabilidade social. 
Conforme a seguir, valores destinados a terceira idade do centro: R$ 60.000,00 (sessenta mil 
reais), do Parque Industrial R$ 8.269,42 (oito mil, duzentos e sessenta e nove reais e quarenta e 
dois centavos), do centro Irma Torres R$ 20.000,00 (vinte mil reais) e Centro Adelina Neme Zani 
R$ 20.000,00 (vinte mil reais). Para a Proteção Especial (PSE) R$ 145.865,86 (cento e quarenta e 
cinco mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e oitenta e seis centavos) que deverá ser utilizado 
para Acolhimento de Crianças e Adolescentes. No valor de R$ 100.00,00 (cem mil reais) e para o 
CREAS R$ 45.865,56 (quarenta e cinco mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e oitenta e seis 
centavos) E também para os Benefícios Eventuais (BE) R$ 9.914,47 (nove mil, novecentos e 
quatorze reais e quarenta e sete centavos). Valores estes que deverão ser utilizados com o 
auxilio natalidade e vulnerabilidades sociais das famílias. Após as discussões foi aprovado por 
todos a divisão do repasse proveniente do Estado. A seguir a presidente informou que as 
secretarias indicaram os novos representantes da Saúde e de Educação que será repassado para 
o gabinete para fazer um novo Decreto de Posse, assim como necessita ser indicado um 
representante de livre nomeação do Prefeito, pois o Felipe H. Bombonatti solicitou a exclusão do 
Conselho Municipal de Assistência Sopial. A presidente agradeceu a presença de todos e sem 
mais nada a tratar -n.-rrO a reu 1o, a qual a Ata será assinada por todos os presentes. 



ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CONSELHO 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, as 15 horas, na sala de reuniões 

da Escola Municipal de Ensino Fundamental Alonso Ferreira de Camargo, localizada a 

Rua Alvaro Ribeiro, n2  287, Centro, na cidade de Conchal/SP, reuniram-se os membros 

do Conselho Municipal de Educação e do Conselho Municipal de Assistência Social, 

conforme convocação prévia. Os presidentes dos respectivos conselhos abriram a 

reunião agradecendo a presença de todos, destacando a importância do tema a ser 

tratado, que foi colocado como única pauta do dia: Análise e deliberação sobre a 

urgência da aprovação do Plano de Trabalho do Núcleo de Apoio e Reabilitação em 

Autismo Infantil para o período de 2025-2026. Estiveram presentes, também, os 

Secretários de Educação e a Secretária de Saúde . Dando inicio aos trabalhos, os 

secretários, prezando pela transparência pública, houve a necessidade de compartilhar 

com os presentes que, no dia 30 de junho de 2025, realizou-se uma reunião com a 

presença da advogada  Vanessa  Rodrigues, especialista em Terceiro Setor da empresa 

Confiatta — Assessoria e Consultoria, que acompanha tecnicamente a execução da 

parceria e realiza visitas mensais à Prefeitura juntamente com a equipe da empresa. 

José Roberto abriu a reunião explicando sobre a necessidade dos ajustes referente ao 

plano que preza sobre os atendimentos aos alunos. A secretária de saúde Flávia 

Zanchetta esteve presente e relatou sobre a necessidade de um plano que atenda a 

demanda da rede municipal. Completou sobre a importância do cuidado com a verba 

pública, sendo as demandas solicitadas essenciais para que os atendimentos aconteçam 

da melhor forma possível de modo que se atente aos valores de custeio e investimento. 

Ainda ressaltou que a parceria dos conselhos é essencial para a fiscalização dos recursos. 

Foi comentado sobre a sobra de recursos, sendo que, espera-se que não sobre recursos 

e que ele seja aplicado mediante ao Plano de trabalho aprovado. José Roberto 

comentou que é preciso ter um olhar cuidadoso com a folha de pagamento, sendo 

necessário o pagamento estar re!acionado com os profissionais que atuam na 

instituição. Luciana Bordingnon explicou sobre os recursos que sobram, sendo explicado 

pelo secretário José Roberto que tais recursos não podem sobrar na conta da instituição. 

Reforçou sobre a coparticipagão dos conselheiros, assim como, a responsabilidade dos 



secretários frente ao cuidado com a verba pública e o melhor destino financeiro. Os 

representantes da APAE perguntaram a respeito de utilizar a verba para ampliação dos 

serviços. Foi esclarecido que, mediante a orientação da assessoria, o mínimo previsto 

no plano precisa ser realizado, e se, houver recursos disponíveis os atendimentos podem 

ser ampliados. Flávia completou que é preciso que as instituições atendam a demanda, 

mas sempre com contrapartida, referente às estruturas, manutenção do prédio, móveis, 

de modo que, as instituições não dependam, em sua totalidade, de recursos oriundos 

apenas do setor público. José Roberto comentou sobre a importância dos três 

orçamentos a garantir maior concorrência pública dos bens e serviços adquiridos. Foi 

comentado sobre a devolução dos recursos que está em estudo pela Confiatta para o 

ajuste do repasse orçamentário. Os representantes da APAE colocaram que os 

atendimentos não são interrompidos em sua totalidade nos meses de férias escolares, 

sendo as férias dos funcionários ajustados de modo que atenda a demanda. Foi 

reforçado que o orçamento previsto precisa ser executado e se contrário for, precisa ser 

devolvido. A referida reunião ocorreu após a reunião ordinária do Conselho Municipal 

de Educação, momento em que foram analisados a última prestação de contas enviada 

pela Instituição (referente ao mês de maio de 2025) e o plano de trabalho proposto para 

aditamento do termo de colaboração vigente. Conforme verificado pela assessoria da 

Confiatta em conjunto com os gestores do Termo de Colaboração, há uma sobra de 

recurso público não utilizado, até o referido mês, do valor de R$473.668,50 

(quatrocentos e setenta e três mil, seiscentos e sessenta e oito reais e cinquenta, 

centavos). Diante disso e da preocupação da Administração Pública Municipal com a 

continuidade do atendimento oferecido às 75 (setenta e cinco) crianças atualmente 

assistidas pela Instituição, uma vez que a interrupção repentina deste serviço poderia 

acarretar impactos significativos no desenvolvimento e bem-estar dos beneficiários e 

das famílias envolvidas, houve orientação pela renovação do termo de colaboração por 

mais três (03) meses, com a devolução do valor mencionado ao final do primeiro aditivo, 

ou seja, até o dia 28 de julho de 2025, mantendo-se as condições originalmente 

estabelecidas, em especial quanto à atuação dos profissionais previstos inicialmente, 

uma vez que são essenciais â execução dos serviços oferecidos às crianças. À vista dessas 

orientações técnicas e jurídicas, a Instituição responsável pelo Núcleo de Apoio e 

Reabilitação em Autismo Infantil foi oficiada a realizar os devidos ajustes no plano de 



trabalho, o qual foi encaminhado aos Conselhos para apreciação e deliberação nesta 

reunião. Após analise conjunta pelos membros dos dois Conselhos Municipais aqui 

representados, deliberou-se, por unanimidade, pela aprovação do Plano de Trabalho 

revisado da Instituição para o período proposto, considerando as orientações 

repassadas pela assessoria especializada e a importância da manutenção do serviço 

prestado. Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lavrada e  sera  assinada pelos 

presidentes dos respectivos Conselhos, bem como por demais membros presentes, após 

sua leitura e aprovação. 

Conchal, 3 de julho de 2025. 

74774-62-7412G-e- 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA 
SOCIAL - CMAS 

Ata da Reuião Extraordinária realizada em 04/08/2025 

Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal da Assistência Social 

realizada em 04/08/2025. Aos quatro dias do mês de Agosto de 2025, ás 14:00 

hs na Sala de Reuniões do Fundo Social de Solidariedade Municipal - FSSM, 

localizado na Rua Mauricio  Victor  Hereman, 78 Jd  Pens,  Conchal - SP. A 

presidente Sra Jussara Apda Graci de Araújo, deu inicio a reunião 

agradecendo a presença de todos. Colocou as pautas para discussão e 

aprovação. Como 1a  pauta - Apresentou o Plano de Aplicação de Recursos 

Federais Acumulados por 1 ano visando ser executado para redução de saldos 

no Exercício de 2025. 0 período medido é de Março de 2024 a Março de 2025. 

0 Plano de ação estava há 4 meses sem ser utilizado e este foi reprogramado 

e aprovado em Abril e está na conta. Este estava acumulado porque não 

tínhamos dotação orçamentária sendo necessária a aprovação da Câmara 

Municipal que aprovou em Abril. 0 Governo publicou em 31/05/2025 e deverá 

ser utilizado no Acolhimento, CREAS e Liberdade Assistida. Portanto o 

Governo solicitou um plano de Aplicação de Recursos para usar o valor. Dando 

continuidade a reunião, a secretária da Assistência Social  Kelly  Cristina Lopes, 

explica que os Recursos Federais - FNAS será destinado ao Bloco de Proteção 

Social Especial, Conta 22.5207 Agência 17906, com saldo de R$ 77.918,69 

(setenta e sete mil, novecentos e dezoito reais e sessenta e nove centavos). A 

natureza da despesa será material de consumo, pessoal físico, serviços de 

terceiros de pessoa física e equipamentos permanentes. Esclareceu que o 

valor não poderá ser gasto em construção. Em seguida a presidente colocou 

em votação, sendo aprovado por todos os conselheiros presentes. A 2a  pauta 

apresentada pela presidente foi o Aditamento do Convênio da Associação de 

Caridade  So  Francisco de Assis com o Poder Público Municipal, no valor do 

R$ 300.000,00 (trezentos mil reais). Valor destinado a continuidade de 

execução dos serviços prestados pelo OSC no período de Agosto de 2024 

julho de 2025. A ACASFA realiza do atendimento de Crianças e Adolescentes 
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Secretário 

rT 	lo isirr 	ra J s-a 	AP.  Grad  i d Araújo 

Presidente 

com serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos de Proteção Social 

Básica, na sede da Instituição e no Distrito de Tujuguaba. O Plano foi lido e 

explicado pela Presidente Maria Cecilia Ferreira de Melo e pela secretária  Kelly  

Cristina Lopes. Após foi posto em votação e aprovado por todos os 

conselheiros. Em Seguida a Presidente do CMAS colocou para apreciação a 

Prestação de Contas do 1° Sementre de 2025 através de convênio da 

Secretaria de Assistência Social com o Governo Estadual. Os Recursos foram 

utilizados e os repasses foram destinados ao Programa de Benefícios 

Eventuais, no valor de R$ 21.400,47 (vinte e um mil e quatrocentos reais e 

quarenta e sete centavos). Proteção Social Básica R$ 92.298,85 (noventa e 

dois mil e duzentos e noventa e oito reais e oitenta e cinco centavos) e 

Proteção Social Especial de Média e Alta Complexidade R$ 81.774,34 (Oitenta 

e um mil, setecentos e setenta e quatro reais e trinta e quatro centavos). Os 

documentos foram apresentados, discutidos e explicados detalhadamente 

sendo aprovados por todos os conselheiros presentes. A Secretária Informou 

ao Conselho que a maior parte dos gastos da Proteção Social Especial são 

destinados ao Acolhimento de Crianças e Adolescentes e relatou que apesar 

de ter sido inaugurado em 2006, ainda funciona em uma casa alugada, mas 

que o Prefeito atual Orlando Caleffi  Junior  já fez a planta para a construção de 

um Abrigo para as crianças e Adolescentes próximo a Igreja N.S.Aparecida e 

próximo ao terreno onde será construido um Centro para Idosos. Ambas as 

construções já estão no Orçamento deste ano. No uso da palavra a 

Representante da Secretaria de Finanças Yara  Muller  colocou a disposição dos 

Conselheiros as notas fiscais dos gastos da referida prestação de contas. Sem 

mais nada a tratar, a Presj,dënte do CMAS, encerrou a reunião, e a ata foi 

assinada p r 'dos os  pre  entes. Conchal, 04 de Agosto de 2025. 
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Conselho Municipal da Assistência Social 

Ata da Reunião do Conselho Municipal da Assistência Social 
de Conchal -SP, realizada em 24/10/2025. 

Aos vinte e quatro dias (24) do mês de outubro (10) de dois mil e vinte e 
cinco (2025) ás 09:00 hs, na sala de reuniões do Fundo Social de 
Solidariedade Municipal,sito â rua  Victor  Hereman, 78, Jd Feris, Conchal -SP, 
reuniram-se os membros do Conselho Municipal da Assistência 
Social,conforme convocação prévia. A Presidente Jussara Graci de Araújo, 
abriu a reunião agradecendo a presença de todos, destacando a importância 
do tema a ser tratado, que foi colocado como a única pauta do dia: Análise de 
deliberação sobre a aprovação do "Plano de Trabalho de Aditamento do Núcleo 
de Apoio e Reabilitação em Autismo Infantil" para o período de Novembro e 
Dezembro do ano de 2025, a ser executado pela Associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais de Conchal - APAE. Dando inicio aos trabalhos, a presidente 
colocou em discussão o Plano o qual todos os conselheiros receberam com 
antecedência on-line para análise. 0 Termo de Colaboração foi renovado por 
três (3) meses, de 28 de Julho a 28 de outubro e será aditado por mais dois (2) 
meses, de novembro a dezembro. No uso da palavra a Assistente Social  
Isabela  Orsi Fadel informou que houve mudança na parte técnica e Fluxograma 
sendo que o Cemec que encaminha os casos para o Núcleo. Esclarece que o 
Plano de Aplicação não teve alteração, apenas corrigido com índice do IPCA 
de 5,17% nos últimos 12 meses. Atualmente o Núcleo conta com 
Fonoaudióloga e Terapeuta Ocupacional em seu quadro de funcionários. Após 
análise pelos membros do Conselho, deliberou-se por unanimidade pela 
Aprovação do Plano de Trabalho, considerando a importância da manutenção 
do serviço prestado. Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lavrada e 
será  ass  ?da pelos Conselheiros presentes após sua leitura e aprovação.  
Conch 	de Outubro se 2025 

ssar Apda Gr i de Araújo 

Presidente 

R. Victor Hereman, 78 —Jd Pens — Conchal — SP 
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Ata da reunião do Conselho Municipal da Assistência Social realizada em 15/12/2025 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco ás 14:00 hs, na sala de 
reuniões do Fundo Social de Solidariedade Municipal,sito á Rua Afonso  Victor  Hereman, 78, Jd  
Pens,  Conchal -SP, reuniram-se os membros do Conselho Municipal da Assistência Social. A 
Presidente do Conselho Sra Jussara Graci, deu inicio a reunião e apresentou a pauta do dia, 
destacando os Pianos de Trabalho da APAE para o período de 01/01/2026 a 31/12/2026 
referente aos recursos provenientes da Secretaria de Promoção e Assistência Social, Saúde, 
Educação e Emenda Impositiva do Município de Conchal. 0 Plano de Trabalho do Núcleo de 
Apoio e Reabilitação em Autismo Infantil será destinado o valor de R$ 982.091,96 (novecentos e 
oitenta e dois mil, noventa e um reais e noventa e seis centavos). Da área da Assistência Social 
será destinado o valor de R$ 46.045,06 (quarenta e seis mil, quarenta e cinco reais e seis 
centavos). Ao Plano Geral de Trabalho da Apae será destinado o valor de R$ 1.817.642,93 (Um 
milhão, oitocentos e dezessete mil, seiscentos e quarenta e dois reais e noventa e três centavos). 
Neste Plano a Secretaria de Assistência Social contribuirá com o valor de R$ 508.426,41 
(quinhentos e oito mil, quatrocentos e vinte e seis reais e quarenta e um centavos). Além destes 
repasses do orçamento a Apae será beneficiada somente pela Secretaria de Saúde através de 
Emenda lmpositiva no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais). Portanto a presidente 
esclareceu que a Apae receberá dos cofres públicos municipais o valor de R$ 3.199.734,89 (três 
milhões cento e noventa e nove mil setecentos e trinta e quatro reais e oitenta e nove centavos). 
Este valor prevê o atendimento de 252 usuários na sede da Apae e 100 usuários no Núcleo de 
Autismo Infantil que funciona no prédio da Igreja Adventista ao lado da sede da Apae. Os 
Conselheiros analisaram os Pianos que já foram anteriormente apreciados pelos secretários de 
Saúde, Educação e Assistência Social, e deliberaram pela aprovação dos pianos apresentados 
onde haverá os repasses da Assistência Social. A Presidente agradeceu pela presença de todos 
sem mais nada a tratar encerrou a reunião, a presente ata foi lavrada e assinada por todos os 
presentes. Conchal 15/12/2025. 

Secretário Presidente 

Fundo Social de Solidariedade de Conchal - Rua Mauricio A,  Victor  Heremann, n° 78, Jardim Paris 
fundosc,cialconchal.sp.gov.br   
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